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SALA DE SUPERVISIÓN REGULATORIA DE 25 DE NOVIEMBRE DE 2021 

__________________________________________________________________ 

 

  

CIRCUNSTANCIAS DE TIEMPO Y LUGAR: 

 

Madrid, 25 de noviembre de 2021, 10:30 horas. 

Sala de Supervisión Regulatoria del Consejo de la Comisión Nacional de los Mercados y la 

Competencia. 

 

ASISTENTES: 

 

Presidente: Don Ángel Torres Torres. 

 

Consejeros: Don Bernardo Lorenzo Almendros, Don Xabier Ormaetxea Garai, Doña Pilar 

Sánchez Núñez. 

 

Secretario del Consejo: Doña Mª Angeles Rodríguez Paraja. 
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ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN DE 25 DE NOVIEMBRE DE 2021 

 

 1. En Materia de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual.  

Asuntos para decisión 

[1.1. – 1.4. Exenciones de cómputo] 

1.1. Resolución de la solicitud de exención de cómputo publicitario presentada por la 

Corporación de Radio y Televisión Española, S.A. en relación a la campaña “Objetivo RTVE-

violencia de género-2”. EC/DTSA/106/21. Informa la Directora de Telecomunicaciones y 

Sector Audiovisual. 

1.2. Resolución de la solicitud de exención de cómputo publicitario presentada por el Senado 

en relación a la campaña “Jornadas de puertas abiertas 2021”. EC/DTSA/107/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.3. Resolución de la solicitud de exención de cómputo publicitario presentada por el Grupo 

Español de Pacientes con Cáncer (GEPAC) en relación a la campaña “XVI Congreso 

Iberoamericano de Pacientes con Cáncer”. EC/DTSA/108/21. Informa la Directora de 

Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.4. Resolución de la solicitud de exención de cómputo publicitario presentada por la 

Fundación Unicef-Comité Español en relación a la campaña “Derechos de infancia en el 

entorno digital”. EC/DTSA/109/21. Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector 

Audiovisual. 

1.5. Acuerdo por el que se archiva la denuncia recibida contra la emisión del anuncio “Besos 

icónicos” de la entidad “Mercado Libre”. IFPA/DTSA/111/21/BESOS. Informa la Directora de 

Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.6. Acuerdo por el que se archiva la denuncia de un particular contra el uso no consentido 

de sus imágenes extraídas de un programa de televisión y publicadas en una página 

electrónica de contenido erótico. IFPA/DTSA/287/21. Informa la Directora de 

Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.7. Acuerdo por el que se archiva la denuncia recibida por publicidad engañosa relativa al 

anuncio digital “Quita deudas” que podría contravenir lo dispuesto en la Ley 7/2010, General 

de la Comunicación Audiovisual. IFPA/DTSA/276/21. Informa la Directora de 

Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.8. Acuerdo por el que se da traslado al Ministerio de Consumo del escrito remitido por la 

Asociación de Usuarios de la Comunicación sobre la posible contravención en materia 

audiovisual por parte de Mediaset España Comunicación S.A en relación con el 

procedimiento de votaciones en el programa de televisión “Supervivientes”. 

IFPA/DTSA/286/21. Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 
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[1.9. – 1.12. Archivos en materia de accesibilidad] 

1.9. Acuerdo por el que se archiva la denuncia presentada por el Comité Español de 

Representantes de Personas con Discapacidad contra Atresmedia Corporación de Medios 

de Comunicación, S.A. por incumplimiento de las obligaciones en materia de accesibilidad 

establecidas en la Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. 

IFPA/DTSA/087/21. Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.10. Acuerdo por el que se archiva la denuncia presentada por el Comité Español de 

Representantes de Personas con Discapacidad contra Veo Televisión, S.A.U. por 

incumplimiento de las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en la Ley 

7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. IFPA/DTSA/088/21. 

Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.11. Acuerdo por el que se archiva la denuncia presentada por el Comité Español de 

Representantes de Personas con Discapacidad contra Radio Blanca, S.A. por 

incumplimiento de las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en la Ley 

7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. IFPA/DTSA/089/21. 

Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.12. Acuerdo por el que se archiva la denuncia presentada por el Comité Español de 

Representantes de Personas con Discapacidad contra Ten Media, S.L. por incumplimiento 

de las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en la Ley 7/2010, de 31 de 

marzo, General de la Comunicación Audiovisual. IFPA/DTSA/090/21. Informa la Directora 

de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

[1.13. – 1.44. Requerimientos en materia de accesibilidad] 

1.13. Resolución por la que se requiere a Business Videns S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/008/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.14. Resolución por la que se requiere a Angel Christian Television Trust Inc. para que 

cumpla con las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la 

Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/009/21. 

Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.15. Resolución por la que se requiere a The Media House Spain Sociedad Limitada para 

que cumpla con las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de 

la Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/010/21. 

Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.16. Resolución por la que se requiere a A1 TV Network International S.L. para que cumpla 

con las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 

7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/011/21. 

Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.17. Resolución por la que se requiere a Al Akhbar TV Maroc S.L.U. para que cumpla con 

las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 7/2010, 
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de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/012/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.18. Resolución por la que se requiere a Dunamis Network Sociedad Limitada para que 

cumpla con las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la 

Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/015/21. 

Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.19. Resolución por la que se requiere a Gammons Media S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/016/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.20. Resolución por la que se requiere a Life TV Mtü-Asociacion Sin Ánimo de Lucro para 

que cumpla con las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de 

la Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/017/21. 

Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.21. Resolución por la que se requiere a New Media Europe S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, general de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/018/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.22. Resolución por la que se requiere a Pinsekirken Kobenhavn Administration para que 

cumpla con las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la 

Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/019/21. 

Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.23. Resolución por la que se requiere Salvation TV Europe Sociedad Limitada para que 

cumpla con las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la 

Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/020/21. 

Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.24. Resolución por la que se requiere a Trinity Broadcasting Network Polska para que 

cumpla con las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la 

Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/021/21. 

1.25. Resolución por la que se requiere a Abraham Benzaquen Cohen para que cumpla con 

las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/023/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.26. Resolución por la que se requiere a Cho Media SL para que cumpla con las 

obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/024/21. 

1.27. Resolución por la que se requiere a Content Generation Media S.L. para que cumpla 

con las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 

7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/025/21. 

Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 
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1.28. Resolución por la que se requiere a Dystar Television para que cumpla con las 

obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/026/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.29. Resolución por la que se requiere a Flow Television Europe S.L. para que cumpla con 

las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/027/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.30. Resolución por la que se requiere a Miracle TV para que cumpla con las obligaciones 

en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 7/2010, de 31 de marzo, 

General de la Comunicación audiovisual. REQ/DTSA/028/21. Informa la Directora de 

Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.31. Resolución por la que se requiere a Trinity Chirstian Center Santa Ana para que cumpla 

con las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 

7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/029/21. 

Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.32. Resolución por la que se requiere a Covenant TV Sociedad Limitada para que cumpla 

con las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 

7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/030/21. 

Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.33. Resolución por la que se requiere a Farnesio Ventures, S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/031/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.34. Resolución por la que se requiere a Sky News Arabia FZ LLC para que cumpla con las 

obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/032/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.35. Resolución por la que se requiere a Shorts International Limited para que cumpla con 

las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/033/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.36. Resolución por la que se requiere a TV Novosti para que cumpla con las obligaciones 

en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 7/2010, de 31 de marzo, 

General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/034/21. Informa la Directora de 

Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.37. Resolución por la que se requiere a Fubo TV Spain S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/035/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 
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1.38. Resolución por la que se requiere a Sistemas y Comunicaciones Andaluzas S.L. para 

que cumpla con las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el artículo 8 de 

la Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/036/21. 

Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.39. Resolución por la que se requiere a la Corporación de Radio y Televisión Española, 

S.A. para que cumpla con las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en la ley 

7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/082/21. 

Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.40. Resolución por la que se requiere a TVDROM Espania S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/083/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.41. Resolución por la que se requiere a Tres Amigos Films SL para que cumpla con las 

obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/084/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.42. Resolución por la que se requiere a Euroglobaladventures S.L. para que cumpla con 

las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/085/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.43. Resolución por la que se requiere a TVMUCHO S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 7/2010, de 

31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/086/21. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.44. Resolución por la que se requiere a Radio CV Innovaciones en Comunicación SL para 

que cumpla con las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de 

la Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/087/21. 

Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.45. Resolución por la que se aprueba la verificación de la declaración de coste neto del 

servicio universal realizada por Telefónica de España, S.A.U. para el ejercicio 2019. 

SU/DTSA/008/21. 

Asuntos para conocimiento y, en su caso, decisión  

1.46. Propuesta de resolución del conflicto entre Dialoga Servicios Interactivos, S.A. y 

Telefónica Móviles España, S.A.U. relativo a la migración de la interconexión a IP. 

CFT/DTSA/011/21. Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.47. Resolución sobre la solicitud de EPCATEM MALAGA 2000, S.L. de asignación de 

numeración geográfica. NUM/DTSA/3286/21. Informa la Directora de Telecomunicaciones y 

Sector Audiovisual. 

1.48. Acuerdo de incoación de un procedimiento sancionador contra Esystel Servicios 

Multimedia, S.L. por el presunto incumplimiento de los requisitos exigibles para la prestación 
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de servicios de comunicaciones electrónicas. SNC/DTSA/171/21. Informa la Directora de 

Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.49. Acuerdo por el que se archivan las denuncias presentadas por Dialoga Servicios 

Interactivos, S.A., Contacta Serveis Avançats, S.L, Operadora de Telecomunicaciones 

Opera, S.L., Incotel Servicios Avanzados, S.L, Incotel Ingeniería y Consultoría, S.A. e 

Internet Global Business, S.L. contra varias operadoras por cancelar, en calidad de 

operadores receptores, las solicitudes de portabilidad previamente aceptadas por aquellas. 

IFP/DTSA/058/20. Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.50. Acuerdo de archivo de periodo de información previa a Voiped Telecom, S.L.U., Plivo, 

Inc. y Kixie, Inc. IFP/DTSA/043/20. Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector 

Audiovisual. 

[1.51. – 1.54. Borradores sancionadores] 

1.51. Borrador de resolución sobre la solicitud de TRES AMIGOS FILMS, S.L. relativa a la 

aplicación de las reducciones previstas en el artículo 85 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, 

a la multa de 5.000 euros impuesta por esta comisión en su resolución de 19 de octubre de 

2021. SNC/DTSA/094/21. 

1.52. Borrador de resolución por la que se revoca parcialmente la resolución de 19 de octubre 

de 2021 del procedimiento sancionador incoado a BRENROSE SPAIN, S.L. por el 

incumplimiento de la obligación de atender los requerimientos de información de esta 

comisión. SNC/DTSA/099/21. 

1.53. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a la entidad Operadora 

de Telecomunicaciones Opera, S.L. por el presunto incumplimiento de las condiciones 

determinantes de la atribución y otorgamiento de los recursos públicos de numeración 902. 

SNC/DTSA/078/20. 

1.54. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a la entidad Telefónica 

de España, S.A.U., por el presunto incumplimiento de las condiciones determinantes de la 

atribución y otorgamiento de los recursos públicos de la numeración 902. SNC/DTSA/079/20. 

1.55. Información a la Sala sobre las actuaciones de la CNMC en materia de accesibilidad. 

NOT/DTSA/065/21. Informa la Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

1.56. Información a la Sala sobre el estado de tramitación de los procedimientos y otras 

actuaciones de la Dirección de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. Informa la 

Directora de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. 

2. En Materia de Energía. 

Asuntos para decisión 

[2.1. – 2.6. Liquidaciones] 

2.1. Resolución por la que se aprueba la liquidación definitiva de las Actividades Reguladas 

del Sector Eléctrico correspondiente al ejercicio 2020. LIQ/DE/007/21. Informa la Directora 

de Energía. 
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2.2. Informe sobre la Liquidación definitiva del Sector eléctrico correspondiente al ejercicio 

2020. LIQ/DE/007/21. Informa la Directora de Energía. 

2.3. Resolución por la que se aprueba la liquidación definitiva de las Actividades Reguladas 

del Sector del Gas Natural correspondiente al ejercicio 2020. LIQ/DE/008/21. Informa la 

Directora de Energía. 

2.4. Resolución por la que se aprueba la liquidación provisional de cierre 15/2020 de la 

retribución de las instalaciones de producción de energías renovables, cogeneración y 

residuos. Informe sobre los resultados de la liquidación provisional de cierre 15/2020 de la 

retribución de las instalaciones de producción de energías renovables, cogeneración y 

residuos. LIQ/DE/002/20. Informa la Directora de Energía. 

2.5. Resolución por la que se aprueba la liquidación de las aportaciones presupuestarias 

correspondientes al mes de producción diciembre y anteriores de 2020 en concepto de 

compensación por los extracostes de generación en los sistemas eléctricos de los territorios 

no peninsulares. LIQ/DE/006/20. Informa la Directora de Energía. 

2.6. Resolución por la que se aprueban las liquidaciones nº 7/21,  nº 8/21 y nº 9/21 (julio, 

agosto y septiembre de 2021), de la tasa aplicable a la prestación de servicios y realización 

de las actividades por la CNMC en relación con el sector de hidrocarburos líquidos. 

LIQ/DE/013/21. Informa la Directora de Energía. 

2.7. Resolución por la que se procede al quinto reparto del fondo compensatorio del 

mecanismo de fomento del uso de biocarburantes correspondiente al ejercicio 2009. 

BIOS/DE/001/09. Informa la Directora de Energía. 

2.8. Trámites de garantías de origen de la electricidad procedentes de fuentes de energía 

renovables y de cogeneración de alta eficiencia correspondientes a los meses de enero a 

octubre de 2021. GDO/DE/002/21. Informa la Directora de Energía. 

[2.9. -2.10. Inspecciones] 

2.9. Resolución relativa a la verificación de las bases de facturación sobre las que giran las 

cuotas y tasas correspondientes a la empresa DOMUS MIL NATURAL, S.A., año 2020. 

INS/DE/126/21. Informa la Directora de Energía. 

2.10. Resolución relativa a la verificación de los datos aportados para el cálculo definitivo de 

la liquidación de las actividades reguladas del sector eléctrico y de las bases de facturación 

sobre las que giran las cuotas y tasas de la empresa SERVICIOS URBANOS DE CERLER, 

S.A., años 2017, 2018 y 2019. INS/DE/135/21. Informa la Directora de Energía. 

[2.11. – 2.13. Sancionadores tras informe cruzado] 

2.11. Resolución del procedimiento sancionador incoado a la empresa distribuidora eléctrica 

LA CONSTANCIA-ARÉN, S.L. por falta de remisión de información establecida en la Circular 

4/2015, de 22 de julio, de la CNMC, de solicitud de petición de información a las empresas 

distribuidoras de energía eléctrica para la supervisión y cálculo de la retribución de su 

actividad. SNC/DE/067/20. 
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2.12. Resolución del procedimiento sancionador incoado a la sociedad SECOM CENTRAL 

DE COMPRAS, S.L.U., por el presunto incumplimiento de la obligación de abono de los 

peajes de acceso a la red de distribución. SNC/DE/043/21. 

2.13. Resolución del procedimiento sancionador incoado a la sociedad LUVÓN ENERGÍA, 

S.L. por el presunto incumplimiento de la obligación de abono de los peajes de acceso a la 

red de distribución. SNC/DE/067/21. 

[2.14. – 2.16. Conflictos tras informe cruzado] 

2.14. Resolución del conflicto de acceso a la red de distribución de energía eléctrica 

planteados por GREEN CAPITAL DEVELOPMENT 99, S.L. y GREEN CAPITAL 

DEVELOPMENT 98, S.L. frente a UFD DISTRIBUCIÓN ELECTRICIDAD, S.A. como 

consecuencia de la denegación de acceso de las plantas fotovoltaicas Cervantina 

(52,275mw) y Saeta (52,275MW) en la LAAT Loeches-El Llano 132 KV.) CFT/DE/138/20. 

2.15. Resolución del conflicto de acceso a la red de distribución presentado por las 

sociedades FAETON SOLAR, S.L., ELIAS SOLAR, S.L. y HIPERION SOLAR, S.L. frente a 

la denegación dada por EDISTRIBUCIÓN REDES DIGITALES, S.L. a la conexión de tres 

instalaciones fotovoltaicas en LAT Valcaire-Orgiva 132 kV. CFT/DE/136/20. 

2.16. Resolución del conflicto de acceso a la red de transporte presentado por la sociedad 

GREEN CAPITAL POWER, S.L. frente a la denegación de acceso dada por REE en 

comunicaciones de fechas 13 y 14 de abril de 2020. CFT/DE/150/20. 

2.17. Acuerdo por el que se inadmite el conflicto de acceso a a red de transporte interpuesto 

por HARBOUR SEVILLA MANCHUELA 2, S.L., con motivo de la denegación de reanudación 

de procedimiento de acceso de la planta fotovoltaica PS MAGERIT FV2, al nudo Camino de 

Fregacedos 220 kW en Madrid. CFT/DE/083/21. Informa la Directora de Energía. 

2.18. Acuerdo relativo a la confidencialidad de la resolución adoptada en el procedimiento 

de conflicto de gestión económica y técnica del sistema eléctrico interpuesto por ENERGYA 

VM GESTIÓN DE ENERGÍA S.L., al respecto de la prestación del servicio de regulación 

secundaria. CFT/DE/051/21. Informa la Directora de Energía. 

2.19. Informe de análisis coste-beneficio de la implantación de contadores inteligentes en el 

suministro de gas natural. INF/DE/023/21. 

[2.20. – 2.23. Informes DGPEM] 

2.20. Informe sobre la propuesta de Resolución de la DGPEyM por la que se otorga 

autorización administrativa y aprobación del proyecto de ejecución para la modificación de 

la posición R-06 de GOLMAYO (Soria)  mediante la instalación de una tercera línea en la 

estación de medida G-65. INF/DE/117/21. Informa la Directora de Energía. 

2.21. Informe sobre la propuesta de Resolución de la DGPEyM por la que se otorga 

autorización administrativa y aprobación del proyecto de ejecución para la modificación de 

la posición 1.01 FORET, de Barcelona, mediante la instalación de una tercera línea en la 

estación de medida G-65. INF/DE/118/21. Informa la Directora de Energía. 
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2.22. Informe sobre la propuesta de Resolución de la DGPEyM por la que se otorga 

autorización administrativa y aprobación del proyecto de ejecución para la modificación de 

la posición 15.09X.2 de CHILCHES (Castellón), mediante la instalación de una tercera línea 

en la estación de medida G-65. INF/DE/119/21. Informa la Directora de Energía. 

2.23. Informe sobre la propuesta de Resolución de la DGPEM por la que se otorga a 

ENAGAS TRANSPORTE, S.A.U., autorización administrativa, aprobación del proyecto de 

ejecución y declaración de utilidad pública del proyecto de instalaciones “Plan para la mejora 

de la seguridad de las comunicaciones en la red básica de gasoductos (R.B.G). 

Desdoblamiento del gasoducto Valencia-Alicante: tramo pos 15.13 (E.C. Paterna) – pos 

15.20 (E.C. Montesa). Provincia de Valencia”. INF/DE/097/21. Informa la Directora de 

Energía. 

2.24. Boletín mensual de mercados a plazo de energía eléctrica en España (septiembre 

2021). IS/DE/003/21. Informa la Directora de Energía. 

Asuntos para conocimiento y, en su caso, decisión  

2.25. Propuesta de resolución por la que se establece el ajuste al incentivo a la reducción 

de pérdidas previsto en la disposición adicional octava de la Circular 6/2019. 

RDC/DE/003/21. Informa la Directora de Energía. 

2.26. Trámite de audiencia de la propuesta de resolución por la que se concede una 

excepción temporal en relación la aplicación del artículo 21.6 del Reglamento (UE) 

2017/2195 en materia de implantación y operatividad de la plataforma europea PICASSO. 

DCOOR/DE/022/18. Informa la Directora de Energía. 

2.27. Trámite de audiencia de la propuesta de Resolución por la que se calcula la anualidad 

del 1 de enero al 30 de septiembre de 2022, del derecho de cobro relativo al déficit 

acumulado del sistema gasista a 31 de diciembre de 2014. RAP/DE/022/21. Informa la 

Directora de Energía. 

[2.28. – 2.30. Conflictos] 

2.28. Propuesta de resolución del conflicto de gestión económica y técnica del sistema 

eléctrico interpuesto por la Asociación Canaria de Energías Renovables (ACER) y la 

Asociación Eólica de Canarias (AEOLICAN) contra determinadas reliquidaciones efectuadas 

por el servicio de liquidaciones del Operador del Sistema. CFT/DE/184/20. Informa la 

Directora de Energía. 

2.29. Propuesta de resolución del conflicto de acceso planteado por DISA RENOVABLES, 

S.L., frente a E-DISTRIBUCIÓN REDES DIGITALES, S.L.U. y RED ELÉCTRICA DE 

ESPAÑA, S.A. con motivo de la inadmisión de la solicitud de acceso y conexión de varias 

instalaciones en la isla de La Gomera. CFT/DE/114/21. Informa la Directora de Energía. 

2.30. Propuesta de resolución del conflicto de acceso a la red de distribución de energía 

eléctrica planteado por PARQUE EÓLICO MONTE DO OUTEIRO, S.L. frente a UFD 

DISTRIBUCIÓN ELECTRICIDAD, S.A., como consecuencia de la denegación de acceso del 

Parque Eólico Monte Do Outeiro (8,4 MW) en la subestación PONTELLA, en el nivel de 

tensión de 20 kV. CFT/DE/185/20. Informa la Directora de Energía. 
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[2.31. – 2.33. Sancionadores] 

2.31. Elevación a la Sala del procedimiento sancionador incoado a la empresa IBERDROLA 

CLIENTES, S.A.U. por presunto incumplimiento de los requisitos de contratación y 

apoderamiento con los clientes. SNC/DE/015/21. Informa la Directora de Energía. 

2.32. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a la empresa KUUPS 

DESIGN INTERNACIONAL, S.L. por incumplimiento de la obligación establecida en el 

artículo 9 del reglamento (UE) Nº 1227/2011 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 25 

de octubre de 2011, sobre la integridad y transparencia del mercado mayorista de la energía. 

SNC/DE/086/21. 

2.33. Borrador de resolución del procedimiento sancionador incoado a la empresa 

IBERDROLA CLIENTES, S.A. por presunto incumplimiento de medidas de protección al 

consumidor. SNC/DE/002/20. 

2.34. Información a la Sala sobre el estado de tramitación de los procedimientos y otras 

actuaciones de la Dirección de Energía. Informa la Directora de Energía. 

3. En Materia de Transporte y Sector Postal. 

Asuntos para conocimiento y, en su caso, decisión  

3.1. Acuerdo relativo al cumplimiento de la resolución aprobada el 27 de mayo de 2021 en 

relación con el procedimiento CFT/DTSP/200/20. CFT/DTSP/200/20. Informa la Directora de 

Transportes y Sector Postal. 

3.2. Acuerdo por el que se emite informe relativo a las declaraciones sobre la Red 2022 de 

ADIF y ADIF Alta Velocidad. STP/DTSP/040/21. Informa la Directora de Transportes y Sector 

Postal. 

3.3. Información a la Sala sobre el estado de tramitación de los procedimientos y otras 

actuaciones de la Dirección de Transportes y del Sector Postal. Informa la Directora de 

Transportes y Sector Postal. 

4. Ruegos y preguntas. 

5. Aprobación del acta de la sesión. 
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RELACIÓN DE ACUERDOS ADOPTADOS EN LA 

SESIÓN DE 25 DE NOVIEMBRE DE 2021 
 

 

En Materia de Telecomunicaciones y Sector Audiovisual. (60)  

• Resolución de la solicitud de exención de cómputo publicitario presentada por la 

Corporación de Radio y Televisión Española, S.A. en relación a la campaña “Objetivo 

RTVE-Violencia de género-2”. EC/DTSA/106/21. 

• Resolución de la solicitud de exención de cómputo publicitario presentada por el Senado 

en relación a la campaña “Jornadas de puertas abiertas 2021”. EC/DTSA/107/21. 

• Resolución de la solicitud de exención de cómputo publicitario presentada por el Grupo 

Español de Pacientes con Cáncer (GEPAC) en relación a la campaña “XVI Congreso 

Iberoamericano de Pacientes con Cáncer”. EC/DTSA/108/21. 

• Resolución de la solicitud de exención de cómputo publicitario presentada por la 

Fundación Unicef-Comité Español en relación a la campaña “Derechos de infancia en el 

entorno digital”. EC/DTSA/109/21. 

• Acuerdo por el que se archiva la denuncia recibida contra la emisión del anuncio “Besos 

icónicos” de la entidad “Mercado Libre”. IFPA/DTSA/111/21/BESOS. 

• Acuerdo por el que se archiva la denuncia de un particular contra el uso no consentido 

de sus imágenes extraídas de un programa de televisión y publicadas en una página 

electrónica de contenido erótico. IFPA/DTSA/287/21. 

• Acuerdo por el que se archiva la denuncia recibida por publicidad engañosa relativa al 

anuncio digital “Quita deudas” que podría contravenir lo dispuesto en la Ley 7/2010, 

General de la Comunicación Audiovisual. IFPA/DTSA/276/21. 

• Acuerdo por el que se da traslado al Ministerio de Consumo del escrito remitido por la 

Asociación de Usuarios de la Comunicación sobre la posible contravención en materia 

audiovisual por parte de  Mediaset España Comunicación S.A en relación con el 

procedimiento de votaciones en el programa de televisión “Supervivientes”. 

IFPA/DTSA/286/21. 

• Acuerdo por el que se archiva la denuncia presentada por el Comité Español de 

Representantes de Personas con Discapacidad contra Atresmedia Corporación de 

Medios de Comunicación, S.A. por incumplimiento de las obligaciones en materia de 

accesibilidad establecidas en la Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la 

Comunicación Audiovisual. IFPA/DTSA/087/21. 

• Acuerdo por el que se archiva la denuncia presentada por el Comité Español de 

Representantes de Personas con Discapacidad contra Veo Televisión, S.A.U. por 

incumplimiento de las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en la Ley 

7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. IFPA/DTSA/088/21. 
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• Acuerdo por el que se archiva la denuncia presentada por el Comité Español de 

Representantes de Personas con Discapacidad contra Radio Blanca, S.A. por 

incumplimiento de las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en la Ley 

7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. IFPA/DTSA/089/21. 

• Acuerdo por el que se archiva la denuncia presentada por el Comité Español de 

Representantes de Personas con Discapacidad contra Ten Media, S.L. por 

incumplimiento de las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en la Ley 

7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. IFPA/DTSA/090/21. 

• Resolución por la que se requiere a Business Videns S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/008/21. 

• Resolución por la que se requiere a Angel Christian Television Trust Inc. para que cumpla 

con las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 

7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/009/21. 

• Resolución por la que se requiere a The Media House Spain Sociedad Limitada para que 

cumpla con las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de 

la Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. 

REQ/DTSA/010/21. 

• Resolución por la que se requiere a A1 TV Network International S.L. para que cumpla 

con las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 

7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/011/21. 

• Resolución por la que se requiere a Al Akhbar TV Maroc S.L.U. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/012/21. 

• Resolución por la que se requiere a Dunamis Network Sociedad Limitada para que 

cumpla con las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de 

la Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. 

REQ/DTSA/015/21. 

• Resolución por la que se requiere a Gammons Media S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/016/21. 

• Resolución por la que se requiere a Life TV Mtü-Asociacion Sin Ánimo de Lucro para que 

cumpla con las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de 

la Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. 

REQ/DTSA/017/21. 

• Resolución por la que se requiere a New Media Europe S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, general de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/018/21. 
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• Resolución por la que se requiere a Pinsekirken Kobenhavn Administration para que 

cumpla con las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de 

la Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. 

REQ/DTSA/019/21. 

• Resolución por la que se requiere Salvation TV Europe Sociedad Limitada para que 

cumpla con las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de 

la Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. 

REQ/DTSA/020/21. 

• Resolución por la que se requiere a Trinity Broadcasting Network Polska para que cumpla 

con las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 

7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/021/21. 

• Resolución por la que se requiere a Abraham Benzaquen Cohen para que cumpla con 

las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 

7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/023/21. 

• Resolución por la que se requiere a Cho Media SL para que cumpla con las obligaciones 

en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 7/2010, de 31 de 

marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/024/21. 

• Resolución por la que se requiere a Content Generation Media S.L. para que cumpla con 

las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 

7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/025/21. 

• Resolución por la que se requiere a Dystar Television para que cumpla con las 

obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/026/21. 

• Resolución por la que se requiere a Flow Television Europe S.L. para que cumpla con 

las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 

7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/027/21. 

• Resolución por la que se requiere a Miracle TV para que cumpla con las obligaciones en 

materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 7/2010, de 31 de marzo, 

General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/028/21. 

• Resolución por la que se requiere a Trinity Chirstian Center Santa Ana para que cumpla 

con las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 

7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/029/21. 

• Resolución por la que se requiere a Covenant TV Sociedad Limitada para que cumpla 

con las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 

7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/030/21. 

• Resolución por la que se requiere a Farnesio Ventures, S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/031/21. 
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• Resolución por la que se requiere a Sky News Arabia FZ LLC para que cumpla con las 

obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/032/21. 

• Resolución por la que se requiere a Shorts International Limited para que cumpla con las 

obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/033/21. 

• Resolución por la que se requiere a TV Novosti para que cumpla con las obligaciones en 

materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 7/2010, de 31 de marzo, 

General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/034/21. 

• Resolución por la que se requiere a Fubo TV Spain S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/035/21. 

• Resolución por la que se requiere a Sistemas y Comunicaciones Andaluzas S.L. para 

que cumpla con las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el artículo 

8 de la Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. 

REQ/DTSA/036/21. 

• Resolución por la que se requiere a la Corporación de Radio y Televisión Española, S.A. 

para que cumpla con las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en la ley 

7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/082/21. 

• Resolución por la que se requiere a TVDROM Espania S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/083/21. 

• Resolución por la que se requiere a Tres Amigos Films SL para que cumpla con las 

obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/084/21. 

• Resolución por la que se requiere a Euroglobaladventures S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/085/21.  

• Resolución por la que se requiere a TVMUCHO S.L. para que cumpla con las 

obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 8 de la Ley 7/2010, 

de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. REQ/DTSA/086/21. 

• Resolución por la que se requiere a Radio CV Innovaciones en Comunicación SL para 

que cumpla con las obligaciones en materia de accesibilidad establecidas en el Artículo 

8 de la Ley 7/2010, de 31 de marzo, General de la Comunicación Audiovisual. 

REQ/DTSA/087/21. 

• Resolución por la que se aprueba la verificación de la declaración de coste neto del 

servicio universal realizada por Telefónica de España, S.A.U. para el ejercicio 2019. 

SU/DTSA/008/21. 
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• Resolución sobre la solicitud de EPCATEM MALAGA 2000, S.L. de asignación de 

numeración geográfica. NUM/DTSA/3286/21. 

• Acuerdo de incoación de procedimiento sancionador contra Esystel Servicios Multimedia, 

S.L. por el presunto incumplimiento de los requisitos exigibles para la prestación de 

servicios de comunicaciones electrónicas. SNC/DTSA/171/21. 

• Acuerdo por el que se archivan las denuncias presentadas por Dialoga Servicios 

Interactivos, S.A., Contacta Serveis Avançats, S.L, Operadora de Telecomunicaciones 

Opera, S.L., Incotel Servicios Avanzados, S.L, Incotel Ingeniería y Consultoría, S.A. e 

Internet Global Business, S.L. contra varias operadoras por cancelar, en calidad de 

operadores receptores, las solicitudes de portabilidad previamente aceptadas por 

aquellas. IFP/DTSA/058/20. 

• Acuerdo de archivo del periodo de información previa a Voiped Telecom, S.L.U., Plivo, 

Inc. y Kixie, Inc. IFP/DTSA/043/20. 

• Resolución sobre la solicitud de TRES AMIGOS FILMS, S.L. relativa a la aplicación de 

las reducciones previstas en el artículo 85 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, a la multa 

de 5.000 euros impuesta por esta Comisión en su resolución de 19 de octubre de 2021. 

SNC/DTSA/094/21. 

• Resolución por la que se revoca parcialmente la resolución de 19 de octubre de 2021 del 

procedimiento sancionador incoado a BRENROSE SPAIN, S.L. por el incumplimiento de 

la obligación de atender los requerimientos de información de esta Comisión. 

SNC/DTSA/099/21. 

En Materia de Energía. (29)  

• Resolución por la que se aprueba la liquidación definitiva de las Actividades Reguladas 

del Sector Eléctrico correspondiente al ejercicio 2020. LIQ/DE/007/21.  

• Informe sobre la Liquidación definitiva del Sector eléctrico correspondiente al ejercicio 

2020. LIQ/DE/007/21. 

• Resolución por la que se aprueba la liquidación definitiva de las Actividades Reguladas 

del Sector del Gas Natural correspondiente al ejercicio 2020. LIQ/DE/008/21. 

• Resolución por la que se aprueba la liquidación provisional de cierre 15/2020 de la 

retribución de las instalaciones de producción de energías renovables, cogeneración y 

residuos. Informe sobre los resultados de la liquidación provisional de cierre 15/2020 de 

la retribución de las instalaciones de producción de energías renovables, cogeneración 

y residuos. LIQ/DE/002/20. 

• Resolución por la que se aprueba la liquidación de las aportaciones presupuestarias 

correspondientes al mes de producción diciembre y anteriores de 2020 en concepto de 

compensación por los extracostes de generación en los sistemas eléctricos de los 

territorios no peninsulares. LIQ/DE/006/20. 
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• Resolución por la que se aprueban las liquidaciones nº 7/21,  nº 8/21 y nº 9/21 (julio, 

agosto y septiembre de 2021), de la tasa aplicable a la prestación de servicios y 

realización de las actividades por la CNMC en relación con el sector de hidrocarburos 

líquidos. LIQ/DE/013/21. 

• Resolución por la que se procede al quinto reparto del fondo compensatorio del 

mecanismo de fomento del uso de biocarburantes correspondiente al ejercicio 2009. 

BIOS/DE/001/09. 

• Trámites de garantías de origen de la electricidad procedentes de fuentes de energía 

renovables y de cogeneración de alta eficiencia correspondientes a los meses de enero 

a octubre de 2021. GDO/DE/002/21. 

• Resolución relativa a la verificación de las bases de facturación sobre las que giran las 

cuotas y tasas correspondientes a la empresa DOMUS MIL NATURAL, S.A., año 2020. 

INS/DE/126/21. 

• Resolución relativa a la verificación de los datos aportados para el cálculo definitivo de 

la liquidación de las actividades reguladas del sector eléctrico y de las bases de 

facturación sobre las que giran las cuotas y tasas de la empresa SERVICIOS URBANOS 

DE CERLER, S.A., años 2017, 2018 y 2019. INS/DE/135/21. 

• Resolución del procedimiento sancionador incoado a la empresa distribuidora eléctrica 

LA CONSTANCIA-ARÉN, S.L. por falta de remisión de información establecida en la 

Circular 4/2015, de 22 de julio, de la CNMC, de solicitud de petición de información a las 

empresas distribuidoras de energía eléctrica para la supervisión y cálculo de la 

retribución de su actividad. SNC/DE/067/20. 

• Resolución del procedimiento sancionador incoado a la sociedad SECOM CENTRAL DE 

COMPRAS, S.L.U., por el presunto incumplimiento de la obligación de abono de los 

peajes de acceso a la red de distribución. SNC/DE/043/21. 

• Resolución del procedimiento sancionador incoado a la sociedad LUVÓN ENERGÍA, S.L. 

por el presunto incumplimiento de la obligación de abono de los peajes de acceso a la 

red de distribución. SNC/DE/067/21. 

• Resolución del conflicto de acceso a la red de distribución de energía eléctrica 

planteados por GREEN CAPITAL DEVELOPMENT 99, S.L. y GREEN CAPITAL 

DEVELOPMENT 98, S.L. frente a UFD DISTRIBUCIÓN ELECTRICIDAD, S.A. como 

consecuencia de la denegación de acceso de las plantas fotovoltaicas Cervantina 

(52,275mw) y Saeta (52,275MW) en la LAAT Loeches-El Llano 132 KV.) CFT/DE/138/20. 

• Resolución del conflicto de acceso a la red de distribución presentado por las sociedades 

FAETON SOLAR, S.L., ELIAS SOLAR, S.L. y HIPERION SOLAR, S.L. frente a la 

denegación dada por EDISTRIBUCIÓN REDES DIGITALES, S.L. a la conexión de tres 

instalaciones fotovoltaicas en LAT Valcaire-Orgiva 132 kV. CFT/DE/136/20. 

• Resolución del conflicto de acceso a la red de transporte presentado por la sociedad 

GREEN CAPITAL POWER, S.L. frente a la denegación de acceso dada por REE en 

comunicaciones de fechas 13 y 14 de abril de 2020. CFT/DE/150/20. 
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• Acuerdo por el que se inadmite el conflicto de acceso a a red de transporte interpuesto 

por HARBOUR SEVILLA MANCHUELA 2, S.L., con motivo de la denegación de 

reanudación de procedimiento de acceso de la planta fotovoltaica PS MAGERIT FV2, al 

nudo Camino de Fregacedos 220 kW en Madrid. CFT/DE/083/21. 

• Acuerdo relativo a la confidencialidad de la resolución adoptada en el procedimiento de 

conflicto de gestión económica y técnica del sistema eléctrico interpuesto por ENERGYA 

VM GESTIÓN DE ENERGÍA S.L., al respecto de la prestación del servicio de regulación 

secundaria. CFT/DE/051/21. 

• Informe de análisis coste-beneficio de la implantación de contadores inteligentes en el 

suministro de gas natural. INF/DE/023/21. 

• Informe sobre la propuesta de Resolución de la DGPEyM por la que se otorga 

autorización administrativa y aprobación del proyecto de ejecución para la modificación 

de la posición R-06 de GOLMAYO (Soria) mediante la instalación de una tercera línea 

en la estación de medida G-65. INF/DE/117/21.  

• Informe sobre la propuesta de Resolución de la DGPEyM por la que se otorga 

autorización administrativa y aprobación del proyecto de ejecución para la modificación 

de la posición 1.01 FORET, de Barcelona, mediante la instalación de una tercera línea 

en la estación de medida G-65. INF/DE/118/21. 

• Informe sobre la propuesta de Resolución de la DGPEyM por la que se otorga 

autorización administrativa y aprobación del proyecto de ejecución para la modificación 

de la posición 15.09X.2 de CHILCHES (Castellón), mediante la instalación de una tercera 

línea en la estación de medida G-65. INF/DE/119/21. 

• Informe sobre la propuesta de Resolución de la DGPEM por la que se otorga a ENAGAS 

TRANSPORTE, S.A.U., autorización administrativa, aprobación del proyecto de 

ejecución y declaración de utilidad pública del proyecto de instalaciones “Plan para la 

mejora de la seguridad de las comunicaciones en la red básica de gasoductos (R.B.G). 

Desdoblamiento del gasoducto Valencia-Alicante: tramo pos 15.13 (E.C. Paterna) – pos 

15.20 (E.C. Montesa). Provincia de Valencia”. INF/DE/097/21. 

• Boletín mensual de mercados a plazo de energía eléctrica en España (septiembre 2021). 

IS/DE/003/21. 

• Trámite de audiencia de la propuesta de Resolución por la que se concede una 

excepción temporal en relación la aplicación del artículo 21.6 del Reglamento (UE) 

2017/2195 en materia de implantación y operatividad de la plataforma europea 

PICASSO. DCOOR/DE/022/18. 

• Trámite de audiencia de la propuesta de Resolución por la que se calcula la anualidad 

del 1 de enero al 30 de septiembre de 2022, del derecho de cobro relativo al déficit 

acumulado del sistema gasista a 31 de diciembre de 2014. RAP/DE/022/21. 

• Resolución del conflicto de gestión económica y técnica del sistema eléctrico interpuesto 

por la Asociación Canaria de Energías Renovables (ACER) y la Asociación Eólica de 
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Canarias (AEOLICAN) contra determinadas reliquidaciones efectuadas por el servicio de 

liquidaciones del Operador del Sistema. CFT/DE/184/20. 

• Resolución del procedimiento sancionador incoado a la empresa KUUPS DESIGN 

INTERNACIONAL, S.L. por incumplimiento de la obligación establecida en el artículo 9 

del reglamento (UE) Nº 1227/2011 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 25 de 

octubre de 2011, sobre la integridad y transparencia del mercado mayorista de la 

energía. SNC/DE/086/21. 

• Resolución del procedimiento sancionador incoado a la empresa IBERDROLA 

CLIENTES, S.A. por presunto incumplimiento de medidas de protección al consumidor. 

SNC/DE/002/20. 

En Materia de Transporte y Sector Postal. (1)  

• Acuerdo por el que se emite informe relativo a las declaraciones sobre la Red 2022 de 

ADIF y ADIF Alta Velocidad. STP/DTSP/040/21. 

El resto de puntos incluidos en el orden del día fueron conocidos o pospuestos. 
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